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                                                     ZAPISNIK 

Sa 62. sjednice Odbora za  zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne 

Gore, održane 14. novembra 2014. godine 

      Sjednica je počela sa radom u 12 sati. 

 

      Sjednicu je otvorio i istoj predsjedavao poslanik Zoran Jelić,  predsjednik 

Odbora.  

     

     Sjednici Odbora nijesu prisustvovali poslanici Neven Gošović, Andrija 

Popović, dr Radovan Asanović.  

      Pored članova Odbora sjednici su prisustvovali: dr Sreten Kavarić, direktor 

Interne klinike Kliničkog centra Crne Gore, dr Aleksandar Đogo, subspecijalista 

endokrinolog, Mitra Đurišić ispred Ministarstva zdravlja i dr. Mira Samardžić, 

pedijatar endokrinolog.  

       Za sjednicu je predložen sljedeći: 

 

 

                                                        DNEVNI RED 

                            SVJETSKI DAN BORBE PROTIV DIJABETESA          

      Dr. Sreten Kavarić, direktor Interne klinike Kliničkog centra Crne Gore 

tokom prezentacije o dijabetesu, naglasio je da je sprovedeno niz aktivnosti 

vezano za edukaciju ljekara o šećernoj bolesti. Naglasio je da su predavanja 

bila namijenjena prvenstveno izabranim doktorima.  Kao bitno naglasio je i to 

što je organizovan skup koji se odnosio na edukaciju ljekara vezano za 

dijabetes kod trudnica i djece. Naglasio je da Ujedinjene Nacije imaju 

specijalan zadatatak da rade na prevenciji, tretmanu i podizanju njege oboljelih 

od šećerne bolesti. Smatra da se novci trebaju racionalnije koristiti i stvari kako 

je rekao okrenuti ka primarnoj preventivi. Mišljenja je da se prevencijom kod 

čovječanstva može uticati na smanjenje broja oboljelih od dijabetesa. Istako je 

da se Crna Gora nalazi na trećem mjestu po potrošnji insulina. Nadalje, dr. 

Kavarić je kazao, da teži, da Crna Gora počne sa primjenom insulinskih pumpi 

naročito kod pedijatrijskog dijela populacije. Insulinske pumpe ispuručuje 

insulin u određenim dozama, tako da nema bockanja pacijenta. Insulinske 
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pumpe su naročito važne za trudnice koje boluju od dijabetesa. Kazao je da 

postoje savjetovališta za gojazne osobe. Dr. Kavarić mišljenja je da Crnoj Gori 

nedostaje kompletiranje informacionog sistema. 

       Dr. Aleksandar Đogo, subspecijalista endrokrinolog kazao je da  je od velike 

važnosti da pacijent nauči da sam određuje sadržaj glukoze u krvi pomoću 

aparata za samokontrolu jer se šećer u krvi stalno mijenja. Na osnovu dobijenih 

rezulatata liječenje se može korigovati svakodnevno. Dr. Đogo kazao je da 

dijabetes nije fatalan i nepobjedljiv ukoliko oboljela osoba vrši redovne 

ljekarske kontrole i teži zdravom načinu života, počevši od ishrane, adekvatne 

fizičke aktivnosti.   

       Predsjednik Odbora poslanik Zoran Jelić naglasio je, da je Odbor posebno 

,,otvoren'' prema zdravstvenim radnicima, te će se nastojati pokušati da se 

kako je kazao  odgovori na probleme koje ima zdravstveni sistem. 

      Poslanik Prim. dr Izet Bralić kazao je da se sa ove sjednice treba poslati 

poruka i onima koji kako je kazao kreiraju Bužet i onima koji ga usvajaju a 

poruka je da se u Budžetu moraju predvidjeti sredstva za ovu bolest, te da to 

bude, kako je kazao izdvojena stavka.  

      Poslanik dr Halil Duković, mišjenja je da bi trebalo promijeniti svijest 

građana o zdravlju ali i više ulagati u zdravstveni sistem. Poslanik Duković 

smatra da će se pojaviti problem ko, kako je kazao zaslužuje a ko ne zaslužuje 

insulinske pumpe. 

      Dr. Mira Samardžić, pedijatar endokrinolog naznačila je da je veoma važno 

da djeca oboljela od dijabetesa moraju vršiti redovne kontrole. Mišljenja je, da 

se može uticati na prevenciju gojaznosti kod djece koja u velikoj mjeri doprinosi  

pojavi dijabetesa. Dr. Mira Samardžić smatra da se na to može uticati fizičkom 

aktivnošću djece i kontrolom ishrane.         

        Sjednica je završila sa radom u 14 sati.    

Br.00-63-12/ 

Podgorica,  24. decembar 2014. godine 

 

Samostalna savjetnica II u Odboru                              Predsjednik Odbora                                 

         Milena Radonjić                                                        Zoran Jelić                                                                                                                                                                                                 
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